
資料－１ 

参加者アンケート集計結果  

１０月３０日と１１月８日を合計しました。 

 

Ｑ１ 参加されて、全体にいかがだったでしょうか。 （一つを選んでください） 

たいへん良かった  4  あまり良くなかった 1 

良かった       5  良くなかった  1 

普通   2  答えたくない  0 

 

Ｑ２ 改善をすると良いと思われることをお聞かせください。 

⚫ 苦情ばかり言う(聞く）場ではなく、前向きな場になるような工夫をして下さい。  

⚫ 緊急時に果して町として住民に対応できていたか？再考下さい 

⚫ 本会の開催についてのアナウンス。もっとたくさんの方に出席いただく方が良い。 

⚫ 議会報告会に人が集まらない要因をきちんと調査し、受け入れ体制、やり方をいくらでも

変えることはできると思います。 

⚫ 要は実行、実現。 「声が聞こえず」あり残念。 

⚫ 町民に参加してほしいと思っているなら、日時を平日の昼間ではない方が良い。２回で

はなく４回ぐらいやったら良い。 

 

Ｑ３ どうやってシェアにのみやの開催をお知りになりましたか。（いくつでも選んでください） 

町・議会ホームページ 3 議員のＳＮＳや声かけ 5 

議会だよ り  4 知り合いから口コミで 7 

町掲示板  0 町公式 LINE  1 

その他 （タウンニュース）  1 



 

Ｑ４ 今後、採り上げてほしい意見交換会のテーマがあれば教えてください。 

⚫ 仕事（特に会社勤め）をしている若い世代が議員になりやすい仕組み 

⚫ 小中一貫にのみや学園のこと 

⚫ 新庁舎の話しは継続的に開催してもらいたい 

⚫ 葛川 貯水槽 

⚫ 防災 

⚫ 新庁舎、計画に対する現在の課題、防災 

 

Ｑ５ あなたご自身について教えてください。 

① 年齢  ４０代 ３名、 ５０代 ２名、 ６０代以上 ８名、 回答なし １名 

② 職業   会社員 ２名、 自営業・専門職 ５名 学生 ０名 

   パート・アルバイト ２名 家事（主婦・主夫） ０名 

 無職 ２名 その他 ２名      回答なし  １名 

③ 性別  男性 ８名 女性 ４名    回答なし  １名 

 

  


